Exercice N°1:

1) (E):x?>-2xv/5-8=0,
a et ¢ sont de signes contraires donc (E) admet 2 solutions.
Comme x'x" =~ <0donc x'et x" sont aussi de signes contraires.

2) S=x'+x"=2 et P=xx"=¢

A=x{x" -3+ x"{x —3)
= x'x" —3x'+ x"x' A%}

fr__m

=2x'x" -3(x"+x")

B —b
=2——3(—)

a a
=2(-8) —3(2V5)
=16 —-6vV5

B =(x)*+ (x")* +2x'x" —2x'x"

-

S

fF..n

= (xAEx")% —2x'x
=S2-2p

= (2V5)> =2 x (—8)
=20+ 16

— 36
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Exercice N°2:

1} -2 +4] =x%44
—2x+4=x*+4 ou -2x+4=-x*-4
—x*-2x=0 ou x2-2x+8=0
~x(x+2)=0 ou A=(-2?-4x8=-28<0
x=0o0ou x=-2

SR = {Or _2}

2) l|x+1]+3|=5
lx+1|+3=5 ou |x+1|+3=-5
Ix4+1]=2 ou |x+1|=-8 impossible
xX+1=2 ou x+1=-2
x=1 ou x=-3
Sp=1{1,-3}

3) vV2x-1=2x+1
Condition: 2x—1=>0 < x> % <> X€ [%,+oo[
1cas: Six+1=0
2x—-DN+1) 2 =2x—-1=>x24+2x+1
2x W ER-2x-120= —x*-2=0
x* < -2 impossible
2%MCcas: Six+1<0
X<-1<= x€]—00,—-1]

vV2x—-1=2x+1

e — e Pt
irs —
Sgp =] — o0, —1]
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4) Vx(x-3=v3x-5
Condition: x(x—3)=>0 et 3x-5>0

5
. - B + -
t—3 - - - ® +
z(x — 3) + 0 - - ¢ *
3r—5 _ — () B +
X € [3,+00]
Résolution:

x(x-3)=3x-5<=x*-3x-3x+5=0= x*-6x+5=0
Alorsx'=1 ou x"=5
Sr = {5}

Exercice N°3:

fx)=3x*-2x+8.

2)a) f(x)= %(x2—4,x+ 16)

-2 _dy
=5[x=5)"~ () +16]

=%[(x—2)2+12]

1
=—(x-2)%+6
2( )

b) f(x) atteint son minimumsix-2=0<<=x=2

c) Six=2; f(x) =6 c’estle minimum de f(x)
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Exercice N°4:

-3

1) AB| P "4 AB| %

YB—JYa 5

_ N

ac| ¢~ a¢|

Yc—J)a 3

., | =3
det(AB,AC)=|2 2 [=2%0

5 5

Donc (AB, Z&) est une base du plan.
AB=CD

2) ABCD estun plg <
) e A,B et Cnonalignés (c'est fait)

<~ D(-3,0)

3 a) AD 1 BC <> xx'+yy =0
AD ; BC
> 5
(=9)x(-2)+(-2)x5=0

Donc AD 1 BC
b) AB=I|4BlI= /(P2 +(FD?= /2
AC=|IACII= /2
Alors AB = AC
* ABCD estun plg
* AD 1 BC
* Donc le quadrilatere est un losange.

D oy Pesinoss s it -0
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